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Cestování za jídlem je hlavní motto 4. ročníku národního potravinářského veletrhu Czech
Food Expo 2026, který startuje ve čtvrtek 14. května na výstavišti v Českých Budějovicích.
Jediná tuzemská akce zaměřená čistě na obor potravinářství představí návštěvníkům
desítky vystavovatelů a uskuteční se souběžně s oblíbenou výstavou Hobby. Obě akce
potrvají až do neděle 17. května.

„Czech Food Expo si pro letošek zvolilo podtitul Cestování za jídlem a právě o tom české potraviny
jsou. V těchto týdnech zasedáme s kolegy z Potravinářské komory ČR v komisích pro Regionální
potravinu v různých krajích a jen se potvrzuje, že výrobky ze všech koutů naší země jsou vynikající.
Samozřejmě nejde jen o krajové speciality, ale také o zcela běžné potraviny, které kupujeme každý
den. Vedle nich tu máme například kávu nebo čokoládu. Přestože tyto suroviny samozřejmě
dovážíme a u nás je nepěstujeme, mnohé tuzemské podniky je umí zpracovat na světové úrovni,“
uvedla prezidentka Potravinářské komory ČR Dana Večeřová.

Cílem akce je nejen podpora domácích výrobců, ale také edukace spotřebitelů v oblasti původu
potravin a důležitosti výběru lokálních produktů pro českou ekonomiku i životní prostředí.
Potravinářská komora ČR chce návštěvníkům ukázat, jak je dnešní potravinářství moderní, a proto v
rámci veletrhu její prezidentka Dana Večeřová společně s ministrem zemědělství Martinem
Šebestyánem vyhlásí a ocení vítěze soutěže Cena Potravinářské komory České republiky o nejlepší
inovativní výrobek.

V rámci doprovodného odborného programu je připravena panelová diskuse na téma „Jak dosáhnout
vyššího podílu českých potravin v obchodech, veřejném stravování a veřejných institucích“ nebo
odborný kulatý stůl zaměřený na udržitelný potravinový systém v Česku.

V expozici Potravinářské komory v pavilonu T1 mohou návštěvníci ochutnat produkty a seznámit se s
činností těchto firem a institucí: TANY, spol. s r.o., Milcom a.s., Savencia Fromage & Dairy Czech
Republic, a.s., ORKLA Foods Česko a Slovensko, vinař Pavel Herko, Agro Mráz, VESECO, Jihočeská
univerzita v Českých Budějovicích, Fakulta rybářství a ochrany vod, Řeznictví Kloud s.r.o. a projekt
D4PACK.
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